
Az AOB, ABC, CDE . . . hegyes szögek mind egyenl®k egymással, mivel a sorrendben egymást követ®k megfelel®

szárai egymásra mer®legesek; tehát mindegyik = α, úgy hogy

OA = a, AB = OA sinAOB = a sinα;

BC = AB cosABC = a sinα cosα,

CD = BC sinABC = a sin2 α cosα,

DE = CD cosCDE = a sin2 α cos2 α s. í. t.

A szóbanforgó törtvonal tehát kétféle mértani sor összege; az egyik összeg
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A másik összeg

S2 = a sinα+ a sin2 α cosα+ a sin3 α cos2 α+ . . .+ a sinn+1 α cosn α =
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Az OABCDE . . . törtvonal hossza, ha a részek száma vég nélkül növekedik

S = lim
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.

Esztó Zoltán (Ben
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